



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Machado  
Rodovia Machado Paraguaçu, Km 3, Santo Antonio, Machado / MG, CEP 37.750-000 - Fone: (35) 3295-9700

RET Nº2/2021/MCH-CGEX/MCH-DDE/MCH-DG/MCH/IFSULDEMINAS

12 de janeiro de 2021

### RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS – Campus Machado, por meio de seu Diretor Geral, no uso de suas atribuições legais, torna pública a II Retificação ao Edital 01/2021.

Onde se lê:

#### Quadro 2

**Período de inscrição** De 4 de janeiro a 9 de fevereiro de 2021 às 23h59min.

Leia-se:

#### Quadro 2

**Período de inscrição** De 4 a 12 de janeiro de 2021, às 14:00.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Aline Manke Nachtigall**, DIRETOR GERAL - DIRETORSUB - MCH - MCH-DG, em 12/01/2021 11:30:47.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/01/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 117847

Código de Autenticação: 8ae4b1c815

